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ùtgtal : Auf dem Gipfel des Twirienhom. (Phot. H. v. Allmen)
Bern, i. Februar 1941

: àL ctem Lipkel à î>virienl»oin. ^?kot. H. v. ^Uraeo)
Lern, i. kebruar 1941



Wie sich der kleine Jakobli die Schussfahrt einer

Schi-Kanone vorstellt.
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„Mensch, sind Sie ein Glücksvogel — gestern gegen

Unfall versichert und heute .schon ein Ziegelstein auf
den Kopf."

Kreuzworträtsel
Waagrecht: Brennmaterial 3. Viehhändler 8. Handarbeitsgerät
9. Baumfrucht 13. Insekt 20. Südfrucht 21. Singweise 22.
Wasserpflanze.
Senkrecht: 1. Wasserfahrzeug. 2. Schwimmvogel 10. Kanton it,
Raubvogel 6. Nahrungsmittel griech. Insel 4. Getreidemass 5.
Riesenschlange r2. Zahl 14. Baum des Südens 13. Lastenhcber
16. holländ. Käsestadt 17. deutsches Gebirge 18. Insektenfresser
19. deutscher Strom.

(Auflösung folgt in nächster Nummer)

Auflösung des Schüchbretträtsels aus letzter Nummer.

1. Futteral. 2. Kanonade. 3. Gamasche. 4.
Schalmei. 5. Konsorte. 6. Splitter. 7. Operette,
8. Zoegling.

Auflösung der Suchaufgabe aus letzter Nr.
Die Wanne hat nur einen Reifen. 2. Die Wanne hat nur ein
Griffloch. 3. Der Eimer ist voll und hat trotzdem ein Loch. 4.
Der Eimer hat die hintere Bügelöse an falscher Stelle. 3. Der
Schemel hat nur drei Beine. 6. Der Schemelfuss links vorne
ist oben nicht zu sehen. 7. Der Wasserhahn sitzt an falscher
Stelle. 8. Die Schürze ist nicht fest. 9. Das Wäschestück ist nur
mit einer Klammer befestigt. 10. Die Wäscheleine schwebt in der
Luft 11. Die Waschfrau hat zwei ungleiche Schuhe an.

Streichholzaufgabe
Die Figur ist gebildet aus 9 Hölzern. Durch Umlegen von
3 Hölzern soll 1 Quadrat und 2 Dreiecke entstehen.

(Auflösung folgt in nächster Nummer''
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Auflösung der Streiehholzaufgabe aus letzter Nummer.

Wie sick «ler kleine Inkobli «lie Sàusskukrt einer

Scki-Xnnone vorstellt.
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„IVlensck, sin<l Sie ein Olüäsvo^el — gestern gex;en

linknll versickert uncl keute sekvn ein Kieselstein nuk

<1en Xopk."

Kreuzworträtsel
Wnn^reckt: Lrennrnnterinl z. Viekkân«ller 8. vnnàrbeitâAerilr
9. Bsuinkruckt iz. Insekt 20. Süllkruckt 21. SinAweise 22.
Wnsserpklnn^e.
Lenkreckt: 1. Wnsserkskrreu^. 2. Sck,viininv«>«xe1 10. Knnton lt.
lìnnkvo^el 6. àkrnnAsnlittet Arieck. Insel 4. Oetreiâernsss
lìiessnsckl-u^e 12. ^nkl 14. Lenin «les Sürlens iz. Lnstsnkekei
16. kollânâ. I^ësestaclt 17. «leursckes Oebirxe 18. Insekteilkresser
19. «leutscker Stroin.

(^.uklösunA lol^t in nâckster kiurnmer)

T^uklösunA «les Lckeckkrettrâtsels ens leceter klunnner.

i. I'uttersl. 2. Knnonn«ls. z. Osrnsscks. 4.
Scknlinei. z. ILoasorts. 6. Splitter. 7. Operette.
8. ToeKlinA.
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^uklösuox «ler Sucksulß»de sus lenaer dir.
vie Wenne knt nur einen Heiken. 2. Die Wnnne Knt nur ein
lZrikklock. z. ver virner ist voll unck kst trot«lein ein Lock. 4.
Der Liiner knt <üe kinters Lt^elöse nn kslscker Stelle. 5. Der
Sckelnel kst nur «lrei Leine. 6. Der Scksinelkuss links vorne
ist oken nickt 2U »eken. 7. Der Wnsserknkn sitrt sn kslscker
Stelle. 8. Vie Lckürre ist nickt kesr. 9. Ons Wäsckestück ist nur
i»it einer Klnnuner bekostizt. ro. Vie Wàkeleine sckwedt in «ler

Là rr. vie W»«âàn k»r rwei uoxleicke Sckuke an.

5tr«icl,k»>inntg->l»«
vie viAur ist Aebilclet uus 9 Völkern. Ourck IlinleAen von
z Völkern soll 1 Ounclrst uno 2vreiecke entsteken.

(^.uklösun^ kol^t in nsckster lluinmcr

àkldsunA tier Streickkol^nukxnbe nus letzter klununer.
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